



EGYETEM

Unió elismerést kapott a szegedi Nyelvi Kavalkád

Ez a tartalom archív! A cikkben szereplő információk a megjelenés óta megváltozhattak.



Megjelent: 2016.09.23. 15:32

Szerző: SZEGEDma



A nyelvvizsgaszerezés elősegítése mellett a nyelvtanulás megszerettetése is célja a Szegedi Tudományegyetem Nyelvi Kavalkád című programjának, amelyet évente több száz diák részvételével rendeznek meg a városban. A kezdeményezés Európai Nyelvi Díjat kapott a Tempus Közalapítványtól.

A díjat szeptember 23-án Budapesten vette át *Lévai Judit* intézetvezető és *Pócsik Edit* nyelvtanár a Tempus Közalapítvány kuratóriumának elnökétől, *Nemeslaki András*tól.

Az Európai Nyelvi Díjat 1998-ban alapította az Európai Bizottság azzal a céllal, hogy elismerésben részesítse azokat a kreatív és példaértékű nyelvtanítási módszereket, amelyek nyelvtanulásra ösztönöznek. Ilyen az idei magyar díjazott is: a Szegedi Tudományegyetem Idegennyelvi Kommunikációs Intézetének Nyelvi Kavalkád című programja.

A sokoldalú rendezvény keretében nyolc nyelven, a városban tanuló külföldi diákok aktív bevonásával mutatják be a szervezők, hogy a tantermi környezetből kimozdulva is hatékonyan lehet nyelveket tanulni. Hiszen az idegen nyelvek megértése ma már a mindennapi életben is fontos, emellett segíti a továbbtanulást és az elhelyezkedést.

FRIS



SZEGEDMA Uniós elismerést kapott a szegedi Nyelvi Kavalkád



POLITIKA KÖZÉLET HÍRZÓNA SZÓRAKOZÁS SPORT KÖZÖSSÉG

hozzájárulnak a nyelvtanárok szakmai megújulásához és motivációjához is.

A rendezvényt idén is megszervezik. Szeptember 29-én többek között angol dalszövegfordításokkal, olasz gesztusnyelvvel és a latin nyelv 21. században is aktuális kérdéseivel próbálják meg közelebb hozni a fiatalokhoz a nyelvtanulást. Az egész napos program keretében szintfelmérőkkel, próbanyelvvizsgákkal, workshopokkal, játékos feladatokkal és interaktív programokkal várják az érdeklődőket.

Kommentek

0 hozzászólás

Rendezés: [Legújabb ↕](#)



Hozzászólás írása...

Facebook Hozzászólások modul

HASONLÓ TÉMÁK: [#SZEGED](#) [#NYELVI KAVALKÁD](#)

OLVASTA MÁR?

◀ **Nemzetközileg elismert történések adnak elő Szegeden**

KÖVETKEZŐ

Spiró Györggyel beszélgettek a szegedi iskolák vezetői ▶

EZ IS ÉRDEKELHETI



Barcelonából jöttek a fóka lányok Szegedre!



Betonba rajzolt farokkal sokkol a Délmagyar



Kerítéstagadó politikusok a Klauzál téren – Szegedre érkezett a Fidelitas plakátkiállítás



Életveszélyessé változnak reggelre a szegedi utak!

EGYETEM